

Капитальный ремонт 2016: первые результаты

(Окончание. Начало на 1 стр.)

В связи с тем, что полномочия по регулированию процедуры отбора подрядчиков переданы на федеральный уровень, Правительством Российской Федерации издано постановление от 01.07.2016 № 615 «О порядке привлечения подрядных организаций...». Данный документ коренным образом изменяет сложившиеся в субъектах Российской Федерации правила отбора подрядчиков. Основными нововведениями являются введение двухэтапной процедуры отбора подрядчиков – сначала формирование реестра квалифицированных подрядчиков и лишь затем проведение аукциона, переход к аукционной форме отбора, т.е. по принципу «снижения цены» и проведение всех процедур в электронной форме через электронные торговые площадки.

С 2017 года собранные на территории городского округа или муниципального района взносы на капитальный ремонт могут быть потрачены исключительно на их территории. Поэтому принцип дотирования одних территорий другими больше действовать не будет. В связи с этим до сведения всех муниципальных образований доведены объемы финансирования программы капитального ремонта, исходя из объема собранных средств в 2015 году. Так, в Меленковском районе в 2015 году поступило 10170 544 руб. взносов, следовательно, к расходованию допустимо 95% средств, то есть 9662 016, 8 руб.

- Ожидать ли населению повышения взносов на капремонт? Каким категориям положены льготы при оплате взносов?

- Минимальный размер взноса на капитальный ремонт в 2016 году не будет изменен.

Оплата взносов на капитальный ремонт относится к платежам, на которые распространяются социальные льготы. По вопросам получения мер социальной поддержки собственникам необходимо обращаться в органы социальной защиты населения по месту жительства.

Законодательное собрание Владимирской области приняло во втором чтении изменения в областной закон "О социальной поддержке и социальном обслуживании отдельных категорий граждан во Владимирской области", предусматривающие предоставление компенсаций на оплату взносов на капитальный ремонт одиноко проживающим пенсионерам старше 70 и 80 лет. Согласно вносимым изменениям, для одиноко проживающих, неработающих собственников жилых помещений, достигших возраста 70 лет, устанавливается льгота по оплате взносов на капремонт в размере 50%, старше 80 лет - в размере 100%, то же касается и семей, состоящих из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста и собственников жилых помещений 70 и 80 лет соответственно. Этим категориям граждан будет предоставляться субсидия, компенсирующая взносы на капремонт в установленном законодательством размере.

- Как в Меленковском районе обстоят дела с собираемостью взносов на капремонт? Какие меры предпринимаются по борьбе с неплательщиками?

- В Меленковском районе высокий уровень собираемости взносов за капремонт-на сегодняшний день он составляет 88,2%, собираемость по области в июле составляет 86%. По состоянию на 01.07.2016 года за период с 01.04.2014 по 01.07.2016 г. общая сумма задолженности собственников помещений в многоквартирных домах – физических лиц по счету регионального оператора составляет 548 933 тыс. рублей. Для повышения уровня собираемости взносов на капитальный ремонт региональным оператором ведется претензионно-исковая работа, направленная на взыскание задолженности по оплате взносов на капитальный ремонт. Региональным оператором за период с 1 января 2015 года по настоящее время подано 254 иска в суды по взысканию задолженности по оплате взносов на капитальный ремонт, из которых по 111 искам приняты судебные решения о взыскании задолженности по оплате взносов на капитальный ремонт. Эта работа активизировалась в связи с вступлением в силу с 1 июня 2016 года упрощенного порядка взыскания задолженности. Так, в упрощенном порядке региональным оператором уже подано 94 заявления о выдаче судебных приказов, по двум из которых приняты решения о взыскании задолженности. Практика показала, что 43% претензий оплачиваются до вынесения решения суда, и более половины исковых заявлений (51 %) также оплачиваются до вынесения решения суда.

Беседовала
Ольга ЧИКИРЕВА.

Один из самых любимых праздников у меленковцев - День города, а у селян - День села и деревни. И первыми свое праздничное мероприятие провели жители села Денятино.

Денятино — старинное село, упоминается в писцовых книгах 17 века, в дореволюционную эпоху было достаточно густонаселенное, проживало в нем 843 человека. По данным статистики, на 2010 год население сократилось до 643 человек, и количество жителей продолжает ежегодно уменьшаться. Отток трудоспособного населения происходит в основном из-за отсутствия сельхозпредприятий. Совхозу «Сосновский» не удалось пережить трудные 90-е годы, он закрылся. С тех пор молодежь уезжает на заработки в Москву, Муром.

И все же село живет и продолжает развиваться. Жители любят свое село и предпринимают усилия в его благоустройство.

17 июля, в День села, Денятино просто благоухало, наполнилось яркими красками, многоголосьем, весельем, радостью. На это же указывала в своем выступлении заместитель главы Денятинского поселения Н.А. Сафонова, открывая праздник. Она поблагодарила жителей и гостей, что пришли на праздник, который организован, прежде всего, для них. Именно люди, проживающие здесь, являются украшением этой удивительно красивой и цветущей

Как не любить нам эту землю...



местности.

Долгожителями села являются Анна Александровна Новикова, Мария Григорьевна Кобяшова, Мария Александровна Кобяшова, которые в этом году отметили 85-летний юбилей. Трудовая биография Анны Александровны связана с местным ФАПом, где была санитаркой. Мария Григорьевна и Мария Александровна работали в совхозе «Сосновский», только одна на ферме, другая — в полеводстве. И об этом прозвучало с праздничной сцены, их поблагодарили за долготный труд, верность родному селу.

На сцену выходили молодые супружеские пары Артем и Ксения Шишова, Никита и Ульяна Сафоновы, недавно заключившие брак. К сожалению, сейчас они про-

живают за пределами села, но постоянно навещают родных, близких, друзей. Приехали и на праздник села, чтобы в этот день быть вместе с земляками.

В этом селе есть не только молодежь, но и дети, которые рождаются ежегодно. В этом году это приятное событие произошло в семье Кристины и Ивана Шишовых, у них родился сын Захар. А в семье Евгения и Евгении Груздковых появился сын Артем. Супругов на празднике селяне поздравили с рождением малышек и пожелали, чтобы те росли крепкими и здоровыми.

На сцену приглашались Светлана Юрьевна Храмова, Татьяна Васильевна Еплова, Светлана Михайловна Ефремова, Мария Григорьевна Жидоморова, принимавшие

участие в конкурсе фотографий, посвященных Дню семьи, любви и верности. В своих работах они рассказали о своих семьях, семейных традициях

Праздничное настроение селянам создавали не только местные артисты, но и ансамбль русской песни «Хромка» из Мурома, для детей работали батуты. На празднике была организована торговля сувенирами, сладостями, соками, которые в жаркий день особенно хорошо раскупились.

Р.С. Директор Денятинского КДЦ благодарит спонсоров, оказавших помощь в организации праздника: магазин №17 ООО «Равновесие», ИП Ю.В. Мишина.

Марина ПОДОБУЕВА.

«Алуштинская лаванда — 2016»



Как известно, популярные исполнители, деятели культуры летом отправляются на юг не только ради отдыха, но и чтобы поработать. Вот и мастер декоративно-прикладного творчества Е.Д. Груздков с 5 по 15 июля посетил г. Алушту республики Крым. Здесь в пансионате «Дубна» он проводил мастер-классы для отдыхающих.

Впервые Евгений Дориментович посетил этот пансионат по приглашению представителя руководителя пансионата. А познакомился наш мастер с ним в сентябре прошлого года в Астрахани, на международном туристическом проекте «Южный базар», в котором принимали участие ма-

стера декоративно-прикладного творчества со всей России, в том числе и Владимирской области.

Мало того, в Алушту Евгений Дориментович отправился после участия во Всероссийском молодежном добровольческом форуме «Территория смыслов на Клязь-

ме». И там он был не один, а вместе с мастерами горшечного ремесла из Коровина - семьей Малаховых. На форуме они демонстрировали выставки и мастер-классы. Например, Евгений Дориментович показывал изготовление донышка, панно из прута.

С отдыхающими пансионата мастер изготавливал более сложные работы: миниатюрные корзиночки под бижутерию и ювелирные украшения, магнитики, стаканчики для карандашей и ручек, подставки под горячее, композицию для цветов. Ежедневно в течение часа с группами до 15 человек он масте-

рил все эти изделия. Кроме того, знакомил их с историей лозоплетения, техникой заготовки и обработки прута, а также со своим творчеством.

Там, в Алуште, ему удалось принять участие в фестивале «Алуштинская лаванда -2016», организатором которого выступила администрация АО «Алуштинский эфиромасличный совхоз-завод». На нем продемонстрировал выставку изделий и показал мастер-класс. Его участие организаторы фестиваля отметили дипломом, который Евгений Дориментович привез домой вместе с хорошими воспоминаниями, оставшимися от посещения Крыма. Ведь мастеру здесь удалось и отдохнуть, и многое увидеть и узнать. В частности, он увидел Воронцовский дворец, Генуэзскую крепость, завод шампанских вин «Новый свет», детский лагерь «Артек», познакомился с местами, где снимались такие фильмы, как «Пираты 20 века», «Три плюс два», «Человек-амфибия».

Словом, поездка на него произвела огромное впечатление. По словам Евгения Дориментовича, если в будущем ему снова поступит предложение поработать, то он, непременно, согласится.

М. ПОДОБУЕВА.